Yeni dogan bir bebegin her
gln kdtlesi 20 g artiyor.

3250 g agirhginda dogan

bir bebegin her giin kiitle- ,
si tartilip yazildiginda olusan sayi dizisi agaﬁ-

dakilerden hangisine bir érnektir?
A) Aritmetik dizi

B) Geometrik dizi

C) Fibonacci dizisi

D) Ucgensel sayilarin dizisi

Yanda bir say! 6riin- 720 cm
tasu verilmigtir.
360 cm
120 cm
30 cm

Bu sayi oriintiisiinde dogal say! olmayan ilk te-
rim kactir?

1 1 1 1
A g B) 5 C) 5 D) 5
1
2 4
3 6 9
4 8 a 16
5 b 15 ¢ 25

Yukarida verilen satir ve stitun oriintiistine gore,
¢ —b + a kactir?
A) 18 B) 22 C) 24 D) 28



Yandaki gibi devam 1 — 0. satir
eden Pascal Uggeni'nin ] LA
6. satirindaki sayilarin i 5 ]
toplam! asagidakilerden q 5 3 ;
hangisidir? .
A) 148 B) 128 C) 70 D) 64

(1) (3) (6) (10)
1.adim 2.adim 3.adim 4. adim

Yukaridaki gibi devam eden bir 6riint(y( olusturan
sayilara cgensel sayilar denir.
Bu oriintiintin 8. adimi kac noktadan olusur?

A) 28 B) 32 C) 36 D) 45
| ] L ] ®
L L @ [ ] ®
® L L L] L ] [ ]
1. adim 2. adim 3. adim

Sekildeki oriintiiniin 17. adiminda ka¢ adet nok-
ta vardir?

A) 151 B) 153 C) 256 D) 289

@

® 4



9.

10.

1. adim 2. adim

“j“ 6‘:::6

3. adim 4. adim

Yukanidaki ériintiiniin 11. adiminda kac¢ adet el-
ma vardir?

A) 45 B) 55 C) 66 D) 78

Bir bilgisayar oyun salonunda se¢ilen herhangi bir
oyunun ilk saati icin 2 TL, sonraki her saat icin 60
kurus ddenecektir.

Bu orintilyli gésteren matematiksel ifade agagi-
dakilerden hangisidir?

A) 2 +0,6(n-1) B) 2 + 0,6n
C) 0,6 + 2n D) (2,6)n
iZ. 3. 12, 25

Yukarida verilen sayi orintlist aritmetik dizi oldu-
guna gore, dizide 25. say! kactir?

A) 146 B) 149 C) 150 D) 151

1,1,2,3,5,8,...,a,b,c, ...

Yukarida Fibonacci dizisi verilmigtir.

Asagidakilerden hangisi a, b, ¢ arasindaki iligki-
yi dogru vermistir?
ai b B) atc _

= e —

A)




Clc—a=b
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Cevaplar :
DA, 2)B, 3)B, 4B, 5C, 6)D, 7)C, 8)A, 9)D, 10)C,




